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LICENCIATURA EN ENFERMERÍA
INFORMACIÓN PARA EL INGRESO A CUARTO AÑO 2023

[bookmark: _GoBack]Todos los egresados de carreras de Enfermería de Institutos no Universitarios y graduados UNL plan 2006 que deseen continuar su formación en la Licenciatura en Enfermería de la Universidad Nacional del Litoral, ingresando en el Segundo Ciclo de la misma (cuarto y quinto año),  deberán cursar un módulo de nivelación que involucra tres áreas: biológica, humanística y profesional. 
Además podrán sumarse, a este curso de nivelación, aquellos estudiantes que estén finalizando la carrera de Enfermero/a en el 2022 (no deben adeudar más de 4 materias)
El dictado del mismo será con modalidad virtual, y los estudiantes auto gestionarán sus tiempos de estudio, debiendo, al finalizar el cursado, acreditar dichos conocimientos.
Comienzo de actividades: Entre el 30 de septiembre y 4 de octubre se realizará una reunión virtual para brindarles información y que puedan consultar dudas e inquietudes. El día y horario en que se llevará a cabo la misma será informado vía mail solo a aquellos que tengan el formulario de inscripción completo.

Cabe aclarar que la carrera de Licenciatura en Enfermería tiene su sede en este Centro Universitario GÁLVEZ, y el cursado de la misma se desarrolla exclusivamente en dicho sitio.

Periodo de inscripción para aspirantes a la nivelación: hasta el 27 de septiembre inclusive.
Solicitud de inscripción a través del correo:  lic.enf.nivelacion@gmail.com
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